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KIVONAT  

A 03080/284/2017. általános számú 

 Hercegszántó Határrendészeti Kirendeltség 

Hercegszántó Közúti Határátkelőhely rendjéből 

 

 

I. A HATÁRFORGALOM ELLENŐRZÉS RENDJE 

1. A személyek és járművek fogadásának és ellenőrzésének rendje: 

 

 A határforgalom számára megnyitott sávok működtetése: 

 

 A határátkelőhelyen a személyek, járművek határforgalom-ellenőrzése és átléptetése – 

nemzetközi szerződés vagy jogszabály eltérő rendelkezésének hiányában – a 

határátkelőhelyre történő érkezés sorrendjében történik. 

 

 A személy- és járműforgalom határátkelőhelyre történő bevezetését útburkolati jelek, 

közlekedési jelzőtáblák, sorompók, illetve az erő függvényében vezényelt 

forgalomirányító – biztosító szolgálat szabályozza.  

 

2. Az útlevél ellenőrzés – kezelés végrehajtása személyforgalmi sávokon: 

 

 A sávok forgalom számára történő megnyitását piros-zöld lámparendszer jelzi. A 

lámpákat a Rendőrség kezeli 

 A határátlépésre jelentkező utasok kötelesek jelentkezni úti okmány ellenőrzésre, majd 

ezt követően alávetni magukat a szükséges vámvizsgálatnak a vonatkozó jogszabályi 

rendelkezéseknek megfelelően. 

 Az átlépésre jelentkező utasok az útlevél ellenőrzés előtt, és annak folyamán 

járműveiket csak indokolt esetben, engedéllyel hagyhatják el.  

 A határátkelőhelyet csak a személy, áru- és járműellenőrzést követően lehet elhagyni. 

Ha az átléptetésnek a Határrendészeti Kirendeltség és a NAV Határkirendeltség 

részéről nincs akadálya, úgy biztosítani kell, hogy a jármű és az utasok haladéktalanul 

elhagyják a határátkelőhely területét.  
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II. EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

 

 

1. Nem határátlépési szándékkal átkelőhelyre érkező személyekkel kapcsolatos eljárási 

rend: 

 

 A határátkelőhelyre az államhatár átlépése céljából, valamint a külön jogszabályban 

meghatározott belépési jogosultsággal, illetve engedéllyel rendelkezők léphetnek be. 

 

 A határátkelőhely területére nem határátlépés céljából történő belépés, tartózkodás 

kérelemre engedélyezhető annak, aki a határátkelőhely területén kereskedelmi, 

pénzintézeti és más szolgáltató tevékenység végzéséhez engedéllyel rendelkezik. A 

kérelmet a tevékenység végzésének helye szerint illetékes határrendészeti 

kirendeltséghez kell benyújtani. A kérelmet, ha a tevékenység több határrendészeti 

kirendeltség területét érinti a megyei Rendőr-főkapitánysághoz, ha több rendőr-

főkapitányság területét érinti az Országos Rendőr-főkapitánysághoz kell benyújtani. 

 

 A Rendőrség:  

 1 évet meg nem haladó időtartamra érvényes (ideiglenes), 

 2 évet meg nem haladó időtartamra érvényes (állandó) belépésre és 

tartózkodásra jogosító engedélyt ad ki.  

A Határrendészeti Kirendeltség a határátkelőhelyre történő egyszeri belépést és 

tartózkodást, kérelemre, nyilvántartásba vétel mellett, külön ideiglenes engedély 

kiadásával engedélyezheti, mely engedélyt az átkelőhely elhagyása után vissza kell 

venni. Ilyen esetben – a rendőrségi nyilvántartásba vételt követően – a fogadó szerv 

vagy a Rendőrség felügyelete mellett tartózkodhat a határátkelőhelyen. A 

határátkelőhelyről történő távozásáról a Határrendészeti Kirendeltséget tájékoztatni 

köteles. Vámügyintézés céljából történő egyszeri belépés és tartózkodás a NAV 

Határkirendeltség által a Rendőrségnek adott tájékoztatása alapján engedélyezhető. 

 

 A Rendőrségnek az engedélyt vissza kell vonni, ha az engedély kiadásának alapjául 

szolgáló megbízási, foglalkoztatási jogviszony megszűnt, vagy a feladatellátás helye 

megváltozott. Az engedély visszavonható, ha az engedéllyel rendelkező a 

Határátkelőhely Rendjére vonatkozó előírásokat megszegte, vagy jogsértő 

cselekményt követett el. 

 

 A határátkelőhelyen nem határátlépés céljából tartózkodó személy feladata 

végrehajtása, tevékenysége ellátása során:  

 nem akadályozhatja a Rendőrség, valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

szolgálati feladatai végrehajtását,  

 köteles betartani a vám- és devizarendelkezéseket, valamint a 

határátkelőhelyen történő közlekedésre, mozgásra vonatkozó előírásokat. 
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 A Rendőrség által kiállított (kitűzhető) engedélyt a határátkelőhely területén 

folyamatosan, jól láthatóan kell viselni, és a Rendőrség szolgálati személyei 

felszólítására ellenőrzés céljából személyi igazolvánnyal együtt át kell adni. 

 

2. Tilos a határátkelőhelyen: 

 

 Az államhatárt átlépni, vagy átbeszélni, ha erre az érintett személynek nincs külön 

felhatalmazása. 

 

 A hatályos Büntető törvénykönyv által szankcionált bűncselekményeket elkövetni, 

különös tekintettel a hivatali visszaélésre, vesztegetésre. 

 

3. Dohányzás a határátkelőhelyen: 

 

Az 2011. évi XLI. törvény értelmében Hercegszántó közúti határátkelőhely területén, 

épületeiben, külső helyiségeiben, és a kezelőfülkékben a dohányzás – a határátkelőhelyre 

települt szervek vezetői által kijelölt, és a törvény előírásainak megfelelően megjelölt 

dohányzó helyek kivételével – tilos! 

 

Hercegszántó, 2017. szeptember „  ”. 

 

Tisztelettel: 

 Kőhalmi Csaba r. alezredes 

Határrendészeti Kirendeltség- vezető 

 

 


